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КИЕВ

У КИЄВІ ВСТАНОВЛЮЮТЬ СУЧАСНІ СИСТЕМИ ОЧИЩЕННЯ
ВОДИ ЗА ПІДТРИМКИ ЯПОНІЇ

У Києві розпочали встановлення сучасних систем очищення води, які зможуть працювати автономно
навіть під час відключень електроенергії. Обладнання столиця отримала від Японського агентства
міжнародного співробітництва JICA.

Про це повідомив мер Києва Віталій Кличко.

Під час візиту до столиці делегації JICA на чолі зі старшою віцепрезиденткою Юко Міцуї представники
агентства разом із міською владою оглянули дві артезіанські насосні станції, де нині триває монтаж
нового обладнання.

Поставку здійснили для ПрАТ «АК «Київводоканал» у межах «Програми екстреного відновлення», що
реалізується за підтримки уряду Японії.

У міській владі зазначають, що модернізація насосних станцій має важливе значення для забезпечення
стабільного водопостачання столиці. Очікується, що якісною питною водою будуть забезпечені близько
60 тисяч мешканців Києва.

Крім того, нові системи здатні працювати в автономному режимі, що дозволить підтримувати
безперебійну роботу об’єктів навіть у разі перебоїв з електропостачанням.

У КМДА нагадали, що співпраця Києва з JICA триває вже не перший рік. Зокрема, у травні 2025 року
«Київзеленбуд» отримав 13 одиниць спеціальної техніки для ліквідації наслідків російських обстрілів,
а в липні 11 соціальних закладів столиці забезпечили сучасним реабілітаційним обладнанням.

Також у межах співпраці JICA та японського міста-побратима Кіото для київських шкіл планують
передати тисячу ноутбуків.

Підготувала: Ніна Петрович

JICA Японія Кіото вода Київ КМДА

Общее количество просмотров: 10
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ВЛУЧИЛИ БАЛІСТИЧНОЮ РАКЕТОЮ ПО
ЦЕНТРУ ПРИЛУК» 16:55

ПОЛИТИКА  «СНИЖЕНИЕ
МОБИЛИЗАЦИОННОГО ВОЗРАСТА ДО 18-
25 ЛЕТ "УНИЧТОЖИТ БУДУЩЕЕ
УКРАИНЫ", – БУДАНОВ» 08:52

МИР  «ПАКИСТАН НАПРАВИВ ДО
САУДІВСЬКОЇ АРАВІЇ 8 ТИСЯЧ
ВІЙСЬКОВИХ» 00:08

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

УКРАЇНСЬКІ УДАРИ ПО РФ МОЖУТЬ НАБЛИЗИТИ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ, – ПОСОЛ ЄС

ЕС ТРЕБУЕТ ОТ УКРАИНЫ РЕФОРМЫ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА
ДЛЯ КРЕДИТНОЙ ПРОГРАММЫ
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